

PROCES – VERBAL

PRIMĂRIA COMUNEI TAȘCA

Nr. 5729 Data 15.09.2020

Încheiat astăzi, **15 septembrie 2020**, în ședință ordinară a Consiliului Local Tașca.

Prin adresa nr.5729/09.09.2020 și Dispoziția Primarului nr.80/09.09.2020 au fost convocați membrii Consiliului Local Tașca în ședință ordinară, în ziua de **15 septembrie 2020**, de către primarul comunei Tașca, prin grija secretarului general al comunei.

La ședința anterioară s-a stabilit ca președinte de ședință să fie doamna consilier Chișor Margeta, aceasta fiind prezentă.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri:

1. Isepiciuc Narciz-Dan, 2. Bogdan Vasile, 3. Ursu Claudiu, 4. Budacă Marcel, 5. Ursache Mihai, 6. Doboș Gheorghe, 7. Butunoi Dumitru, 8. Chiciu Vasile, 9. Chișor Margeta.

Lipsește domniile consilieri Grama Ilie și Țepeș-Bobescu Simion.

Prezența fiind statutară, ședința se declară deschisă.

La ședință mai sunt prezenți: doamna primar, Ursache Daniela, doamna secretar general Roșu Elena, doamna Dandu Florentina, consilier în cadrul compartimentului financiar-contabil și domnul Bârsan - Son Stelian, locuitor al comunei Tașca.

Domnul președinte de ședință dă curs citirii procesului verbal de la ședința anterioară, respectiv ședința extraordinară - de îndată a Consiliului Local Tașca din ziua de 04 septembrie 2020. Nefiind obiecțiuni, se supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară și **se aprobă cu 9 voturi pentru.**

Doamna președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului pentru ocuparea temporară a unei suprafețe de teren din domeniul public al comunei Tașca în vederea executării lucrărilor de „branșament gaze naturale presiune redusă” - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

2. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat, în domeniul public al comunei Tașca, a unor imobile teren, cu destinația de terenți montani - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tașca și modificarea listei de investiții pentru anul 2020 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

4. Cereri.

5. Întrebări și interpelări.

6. Diverse.

Handwritten signature

Handwritten signature

Nefiind obiecțiuni, se supune la vot și se aprobă **ordinea de zi cu 9 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt **propuneri de completare** ale ordinii de zi.

Nefiind propuneri de completare a ordinii de zi, se trece la dezbaterea punctelor de pe ordinea de zi.

Înainte de a trece la dezbaterea punctelor de pe ordinea de zi, doamna secretar general face precizarea că, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cine are un interes personal în problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, are obligația să anunțe la începutul ședinței. Hotărârile adoptate cu nerespectarea acestor dispoziții legale sunt nule de drept.

Doamna președintă de ședință prezintă **punctul 1** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind emiterea acordului pentru ocuparea temporară a unei suprafețe de teren din domeniul public al comunei Tașca în vederea executării lucrărilor de „bransament gaze naturale presiune redusă”, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela. I se dă cuvântul inițiatorului proiectului, care vine cu precizări asupra acestuia. Intervine doamna secretar general, care îi informează pe domnii consilieri că în cursul zilei de astăzi, 15.09.2020 a fost înregistrată în cadrul instituției noastre cererea domnului Mihai Emil, cetățean al comunei Tașca, prin care solicită aviz pentru racordare la rețeaua de gaz. Doamna secretar general supune la vot cererea anterior menționată, pentru a putea fi pusă în dezbatere în această ședință și se aprobă cu 9 voturi pentru. Se poartă discuții asupra cererilor, după care, se supune la vot cererea domnului Doboș Ioan și se aprobă cu 9 voturi pentru. Apoi se supune la vot cererea domnului Mihai Emil, și se aprobă cu 9 voturi pentru. Doamna secretar general vine cu precizarea că, avizul referitor la cererea domnului Mihai Emil se va regăsi în art.2 din hotărârea adoptată, în acest sens.

În continuare doamna Chișor Margeta prezintă **punctul 2** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat, în domeniul public al comunei Tașca, a unor imobile, cu destinația de terenuri montane, inițiat de către doamna primar, Ursache Daniela. I se dă cuvântul inițiatorului proiectului, care vine cu detalii asupra acestuia. Urmează o serie de discuții pe această temă. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Ședința ordinară a Consiliului Local Tașca, continuă cu prezentarea **punctului 3** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tașca și modificarea listei de investiții pentru anul 2020, al cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela, de către doamna președintă de ședință. Inițiatorul proiectului vine cu precizări asupra acestuia. Mai apoi, i se dă cuvântul doamnei contabil, Dandu Florentina, care prezintă detalii asupra proiectului. Se poartă o serie de discuții, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după

care, se supune la vot și **se aprobă cu 9 voturi pentru.**

Doamna președinte de ședință prezintă, în continuare cererea domnului Boacă Petru, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită sprijin, prin acordarea unor materiale de construcții, în vederea construirii unei camere, întrucât nu are unde locui. Se poartă discuții asupra cererii. Doamna primar propune găsirea unei soluții pentru achiziționarea unui container de locuit. Se supune la vot propunerea doamnei primar și se aprobă cu 9 voturi pentru.

În continuare, doamna consilier Chișor Margeta prezintă cererea domnului **Scurtu Adrian-Iulian**, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită concesionarea unei suprafețe de teren, în vederea construirii unui garaj auto. Se poartă discuții asupra cererii. Doamna primar propune **începerea demersurilor în vederea închirierii**. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea doamnei primar și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Urmează cererea doamnei **Scurtu Ioana**, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită concesionarea unei suprafețe de teren, în vederea construirii unui garaj auto. Se poartă discuții asupra cererii. Doamna primar propune **începerea demersurilor în vederea închirierii**. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea doamnei primar și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Referitor la cererea domnului Bârsan-Son Stelian de cumpărare a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Tașca, doamna primar precizează faptul că sunt începute demersurile, dar în ceea ce privește evaluarea terenului, sunt înaintate documentele la un evaluator autorizat, urmând ca în momentul în care acesta le finalizează să ni le transmită, putând în acest fel să finalizăm demersurile, în ceea ce privește vânzarea terenului.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte întrebări sau interpelări. Nemaifiind alte întrebări sau interpelări, se stabilește, în unanimitate ca președinte pentru următoarea ședință să fi domnul consilier **Doboș Gheorghe**.

Nemaifiind alte probleme, ședința se declară închisă, drept care am încheiat prezentul proces-verbal, care va fi afișat la sediul Primăriei comunei Tașca și pe site-ul www.comunatasca.ro.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CHIȘOR MARGETA**



ÎNTOCMIT,
Secretar General UAT Tașca
ROȘU ELENA

